

# 为福彩事业贡献力量的80后夫妻

文/图 全媒体记者 张丽丽

“这个福彩销售站不仅是一份生意，还是我们在公益事业道路上踏实前行的依靠。”12月16日，在平舆县城永乐大道的41780639号福彩销售站里，站长李炎感慨道。这个看似不起眼的站点，承载着无数人的梦想与希望，凝聚着李炎、熊刚霞夫妻俩的心血，也编织着他们平凡而又温馨的生活。

时间回到2021年，李炎和熊刚霞决定从事福彩事业。作为有想法、有干劲的80后，他们本着干一行爱一行的原则，认真学习福彩的各类业务知识，仔细钻研福彩的各种游戏玩法，让自己由一个外行变成内行。功夫不负有心人，在夫妻俩的不懈努力下，李炎和熊刚霞很快站稳了脚跟，站点的彩票销售额也迅速提升。

起初，夫妻俩只是把经营福彩销售站当成一份工作来干。在日积月累

的福彩文化熏陶下，李炎和熊刚霞了解到中国福利彩票的发行宗旨是“扶老、助残、救孤、济困”，就越发喜欢这份事业了。他们认为，要经营好福彩销售站，最重要的是顾客至上，于是，李炎和熊刚霞给顾客提供了贴心细致、热情周到的服务，让对方在这里有种回家的感觉。

在经营福彩销售站的日子，李炎和熊刚霞发现了一个问题，即传统的店内宣传难以满足顾客的需求，他们要紧跟时代步伐，勇于探索、不断创新。李炎和熊刚霞尝试了新媒体运营，通过各类新媒体社交平台与顾客建立紧密的联系，分享他们的喜悦与梦想，传递正能量与温暖。这种新型的彩票销售模式，为站里带来源源不

断的顾客。

“做任何事情，都需要有坚韧不拔的毅力和勇于创新的精神。”李炎说，他们通过各类新媒体社交平台发布宣传视频、工作内容、中奖信息等，让更多顾客认识、了解福彩事业。同时，站里还经常开展一系列自主营销活动，不仅提升了福彩销售站的知名度，还给顾客带来惊喜与福利。

展望未来，李炎表示将继续服务好顾客，希望他们理性购买彩票。他和妻子也将以更加饱满的热情和不懈的努力，为公益事业贡献自己的力量。“我们相信，在这个充满挑战和机遇的时代里，只要心中有梦、脚下有路，就一定能在福彩事业的广阔天地中绽放光芒。”李炎说。



李炎为顾客选购彩票

## 趣味运动会 赛出军民情



日前，遂平县退役军人事务局联合驻遂某部队开展军地趣味运动会。篮球、乒乓球、象棋、五子棋、跳绳、蛇形跑……各种竞技项目和趣味运动穿插进行，赛场上一片沸腾，处处洋溢着欢声笑语。

近年来，遂平县双拥共建工作取得了显著成效，蝉联四届省级“双拥模范县”称号。此次趣味运动会旨在进一步丰富军民业余文化生活，营造军民团结友爱氛围，促进该县双拥共建工作再上新台阶。

(通讯员 吴趁)

## 正阳县中心养老院 常态化娱乐活动精彩纷呈

本报讯(通讯员 张群生)“音乐一响，早船登场;锣鼓一敲，‘犟驴’上套;花篮一挑，你我欢笑……”12月16日，正阳县中心养老院大厅门口热闹非凡，由工作人员和入住老人共同演绎的精彩节目正如火如荼地进行。

现场，演员卖力演出，观众齐声喝彩。犟驴、早船、扇子舞、挑花篮、戏曲等精彩节目一一登场，让入住老人饱览福。王本田激动地说：“我退休后住在养老院里，天天说说笑笑，日子很幸福。”

据了解，正阳县中心养老院常态化开展形式多样的文化娱乐活动，让入住老人共同参与，乐在其中。“现在养老机构打的就是服务牌，不但要让老人吃好住好，还要让他们精神愉悦。多彩的活动不但展示了入住老人的才华，还增加了他们生活的乐趣。”正阳县中心养老院负责人张辉说。

## 泌阳县民政局 完成家庭适老化改造工作

本报讯(全媒体记者 张子豪)“政府帮忙铺设了门前的水泥路，床边安装了扶手，卫生间还装了防滑地胶垫，我再也不怕摔倒了，心里别提多高兴了。”日前，泌阳县民政局工作人员对该县特殊困难老人家庭适老化改造使用情况进行回访时，泌阳县盘古乡许庄村82岁的老人董文兴激动地说。

董文兴由于年龄偏大，行走不便，通过前期摸底调查，被列入了该县2024年特殊困难老人家庭适老化改造对象。同样享受该项政策的还有家住泌阳县花园街道冯庄社区78岁的残疾人部书照，该县民政局通过第三方公司为其安装了护栏、添置了护理床。

据了解，特殊困难老人家庭适老化改造是2024年市定惠民工程，也是近年来推进居家养老服务民生实事重点工作之一。泌阳县于2022年开始实施，2023年成功改造1330户。今年市定惠民工程适老化改造泌阳县目标任务是1645户，10月底已超额完成155户。

## 我市选手在省养老服务技能大赛上获佳绩

本报讯(全媒体记者 李杨)12月16日，记者从驻马店市民政局获悉，在此前举行的2024年河南省民政行业职业技能大赛暨养老服务技能大赛上，我市参赛选手用过硬的技能水平和优秀的职业素养交出了一份满意的答卷。其中，1名选手荣获二等奖，2名选手荣获三等奖。

来自驿城区的参赛选手陈亚亚获家政服务(家庭老人照护)赛项二等奖。陈亚亚有多年养老护理经验，时刻牢记职责所在，在工作中对老人心怀感激和敬佩，用自己专业的知识和技能，为老人提供贴心的护理服务，用自己的爱心，让老人暖心、让家人放心、让社会省心。

获养老护理员(社会组)赛项三等奖的参赛选手高赞龙，大学毕业后一直从事养老服务工作。作为一名90后男性护理员，他在工作中秉持着一颗仁爱之心。无论是协助老人活动，还是照顾老人的生活，他都全心全意、无微不至。在他眼中，每一位老人都是岁月的宝藏，他愿倾尽全力让老人的晚年生活充满温馨与尊严。

来自汝南县的参赛选手马金爱荣获营养配餐员(老年餐)赛项三等奖。工作中，她用孝心对待每一位老人，用爱心关注他们的需求，用真心倾听他们的心声，用诚心提供最贴心的服务，让老人感受到家的温暖。

据了解，本次大赛以“匠心护老 强技兴豫”为主题，结合重点发展老年助餐服务的实际需求，共设置养老护理员、健康照护师、家政服务员、营养配餐员4个赛项。参赛选手270余名，是历年来赛项和参赛人数最多的一届。我市3名参赛选手取得的优异成绩，充分展示了我市养老护理人员扎实的专业功底和技术操作能力以及良好的精神风貌。

今后，驻马店市民政局将以养老服务技能人才为重点，从拓宽人才来源渠道、提升人才素质能力、健全人才评价机制、重视人才使用管理、完善人才保障激励措施等方面入手，不断提升养老护理员队伍综合能力、提高养老护理工作水平。